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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS

María Isabel PRIETO SERRANO, Silvia FRANCO GONZÁLEZ, José Ignacio

ROMANÍ CANTERA, lrene GARRIDO VALENZUELA, Alma ALFONSO

SILVESTRE, Belén HOYO JULIA, Sofía ACEDO REYES, Cristóbal GARRE

MURCIA, Isabel Gema PÉREZ RECUERDA, Rafael Benigno BELMONTE GÓMEZ,

Maribel SÁNCHEZ TORREGROSA, Jaime DE OLANO VELA, Juan Andrés

BAYÓN ROLO, Ana Belén VAZQUEZ BLANCO, María TORRES TEJADA,

Macarena LORENTE ANAYA y Cristina TENIENTE SÁNCHEZ, Diputados

pertenecientes al Grupo Parlamentario Popular en el Congreso, al amparo de lo

dispuesto en el artículo 185 y ss. del Reglamento de la Cámara, presentan las

siguientes preguntas al Gobierno, de las que desean obtener respuesta por

escrito.

El Consejo de la Productividad de España, órgano independiente creado por el

Gobierno en 2024, publicó recientemente su primer informe en el que recomienda al

Ejecutivo que la productividad se convierta en un objetivo primordial de las políticas

económicas porque no hay motivos para ser muy optimista.

Diversos análisis económicos han alertado sobre la persistente debilidad de la

productividad en la economía española, así como sobre el riesgo de que determinadas

reformas laborales o medidas regulatorias puedan incrementar los costes

empresariales sin abordar las causas estructurales de dicha baja productividad. Estas

advertencias se producen en un contexto de desaceleración económica en Europa y

de creciente preocupación entre empresas y trabajadores por la sostenibilidad del

crecimiento del empleo.

En base a todo ello, se platean las siguientes preguntas:

- ¿Qué diagnóstico realiza el Gobierno sobre la evolución de la productividad

laboral en España durante los últimos cinco años y qué medidas concretas tiene

previsto adoptar para mejorarla sin perjudicar la creación de empleo ni la

competitividad empresarial?
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- ¿Qué evaluación ha realizado el Gobierno sobre el impacto que determinadas

reformas laborales recientes —incluyendo la reducción de jornada planteada o

el aumento de costes regulatorios— pueden tener sobre la productividad, la

inversión empresarial y la creación de empleo en España?

- ¿Considera el Gobierno que el actual marco regulatorio del mercado laboral

favorece suficientemente la competitividad de las empresas españolas frente a

otros países europeos y qué indicadores utiliza para evaluar dicha

competitividad?
- — ¿Qué análisis maneja el Gobierno sobre la evolución del absentismo laboral en

España en los últimos cinco años y qué medidas tiene previsto adoptar para

reducir su impacto económico y organizativo en las empresas y en el sistema

productivo?

Madrid, 27 de marzo de 2026

LOS DIPUTADOS

Vo B9 ¿
LA SECRETARIA GENERAL
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